n La proposition A n'est pas une bonne réponse car la tension ne peut pas diminuer
lors d’'une charge.

La proposition B est une bonne réponse.

La proposition C n'est pas une bonne réponse car la tension augmente avant de se sta-
biliser.

n La proposition A est une bonne réponse car le temps caractéristique a pour expres-
siont=R-C.

La proposition B est une bonne réponse car le temps caractéristique a pour expression
t=R-C.

La proposition C n'est pas une bonne réponse car le temps caractéristique ne dépend
pas de E.

n La proposition A n’est pas une bonne réponse car :
T=R-C=10%x103x100x10°=1073s

La proposition B est une bonne réponse.

La proposition C n'est pas une bonne réponse.

(9P proposition A n'est pas une bonne réponse car le temps caractéristique a pour
expression t=R - C, donc la durée de charge dépend aussi de la résistance.

La proposition B est une bonne réponse car le temps caractéristique a pour expression
t=R-C.

La proposition C n'est pas une bonne réponse car le temps caractéristique a pour expres-
siont=R - C, donc la durée de charge dépend aussi de la capacité du condensateur.

m La proposition A est une bonne réponse car le temps caractéristique correspond a
I'abscisse de 0,63 x U5, = 0,63 x 5,0 = 3,2 V. Par lecture graphique, on trouve t=0,1 s.

La proposition B n'est pas une bonne réponse.
La proposition C n'est pas une bonne réponse.



